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ΟΜΑΔΑ Α
Θέμα 1ο
Ένας μετασχηματιστής συνδέεται στο δίκτυο σε τάση Vrms=220V και παράγει στο δευτερεύον πηνίο τάση Vrms=22V. Η συχνότητα του δικτύου είναι 50Hz, κατά τα γνωστά. Επίσης, δίδεται μια δίοδος Zener με δυναμικό Zener 5,1V. 
α) Να επιλέξετε όποια άλλα εξαρτήματα είναι απαραίτητα και να σχεδιάσετε ανορθωτική διάταξη, που να παράγει σταθεροποιημένη τάση 5,1 V σε φορτίο 200Ω. H κυμάτωση πρέπει να είναι μικρότερη από 0,5V. Να αναφέρετε αναλυτικά τις τιμές των εξαρτημάτων (2 μονάδες).
β) Να βρείτε το ρεύμα που περνάει μέσα από το φορτίο (0,5 μονάδες).

Θέμα 2ο
α) Έστω μια ηλεκτρονική διάταξη που παράγει στην έξοδο συνεχή τάση V=0,1V. Προκειμένου να αξιοποιηθεί η τάση αυτή από την επόμενη βαθμίδα του κυκλώματος πρέπει να ενισχυθεί και να γίνει 2V. Να σχεδιάσετε κατάλληλη ενισχυτική βαθμίδα που να επιτελεί την παραπάνω μετατροπή (1,25 μονάδες).
β) Έστω μια ηλεκτρονική διάταξη (π.χ. μικρόφωνο) που παράγει στην έξοδο μεταβαλλόμενο σήμα με ενεργό τιμή Vrms= 50mV. Έστω και ένα δεύτερο ίδιο μικρόφωνο. Να σχεδιάσετε ενισχυτική διάταξη που να παράγει στην έξοδο το άθροισμα των δύο σημάτων (1,25 μονάδες).
Θέμα 3ο
α) Στο παρακάτω κύκλωμα το βdc του τρανζίστορ μετρήθηκε 200. Το επιθυμητό ρεύμα του συλλέκτη είναι 3mA. Nα διαλέξετε τις αντιστάσεις πόλωσης ώστε το σημείο ηρεμίας του ενισχυτή του παρακάτω σχήματος να βρίσκεται στο μέσο της dc ευθείας φορτίου. (1,5)
β) Με βάση τις τιμές των αντιστάσεων πόλωσης, να υπολογίσετε την τάση εξόδου. (1)
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Θέμα 4ο
Στα παρακάτω σχήματα δίνονται ζεύγη κυματομορφών εισόδου (αριστερά) και εξόδου (δεξιά). Να σχεδιάσετε κατάλληλα κυκλώματα που να επιτελούν αυτές τις μετατροπές (2,5 μονάδες).  

α)
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β) 
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γ)
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